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1) Associe chaque mot a la définition qui convient : (2 pts)

Les alvéoles — Vaisseaux sanguins a paroi mince.

— Petits sacs a parois plissées permettant les échanges.

Les capillaires
— Une maladie de 'appareil respiratoire.

L’inspiration
— Faire rentrer l’air dans les poumons.

L’asthme . . .
— Faire sortir 'air des poumons.

— Une maladie de 'appareil digestif.

2) Compléte le texte avec les mots suivants : (2 pts)
P’air - trachées - le sang - les organes

Les insectes respirent aveCc deS ....iccviiviiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiaeaa, . Cette respiration
trachéenne est originale, car .................... sont en contact « direct » avec ............... pour
recevoir POXygene azeUX.  .c..e.eeiiveiniiiiiinineneenieneenenenennns n’intervient pas comme élément

de liaison dans ce type de respiration.



